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INTRODUCTION INTRODUCTION

¥ General Description v Safety Information

The signs below might be in the user manual, labeling or other

Thank you for selecting Easy@Home blood pressure monitor (EBP-96B). . .
component. They are the requirement of standard and using.

The monitor features blood pressure measurement, pulse rate measurement
and the result storage. The warranty period is one years.

Readings taken by the EBP-96B are equivalent to those obtained by ( . )
a trained observer using the cuff and stethoscope auscultation method. Date of manufacture Type BF applied part
This manual contains important safety and care information, and o
provides step-by-step instructions for using the product. L) Recyclable | == Direct Current
Read the manual thoroughly before using the product.
LOT Batch code Serial Number
Features: @
e 398 Memory Storage For indoor use onl Class Il Equipment
e Digital LCD G Y @ auip
e Automated Cuff Wrap Detection . K
& Measuring-during-inflation technology Handle gently @ Follow instructions for use
P g
. . N = .
¥ Indications for Use T Keep dry 4\ Keep away from sunlight
This Blood Pressure Monitor is a digital monitor intended for use in measuring
blood pressure and pulse rate with arm circumference ranging from 22cm to TT Put up I Fragile
42cm (about 8%4™-167%%"). —
It is intended for adult indoor use only. Medical device @ Efa:aiz?agaﬁgtry
¥ Measurement Principle DE Consult instructions for use or consult electronic instructions
This product uses the Oscillometric Measuring method to detect blood pressure. for use.
Before every measurement, the gnit estgblish_es a “zero pressure”_ equival_ent to IP 22 It means the device could be protected against solid
the atmospheric pressure. Then it starts inflating the arm cuff. While |nflalt|ng, the [P22 | foreign objects of 12,5mm ¢ and greater, and against vertically
unit detects pressure oscillations generated by beat-to-beat pulsatile, which are falling water drops when enclosure titled up to 15°.
used to determine the systolic and diastolic pressure, as well as the pulse rate. ;
MR Unsafe
@ To identify an item which poses unacceptable risks to the
v Receiving and Inspecting your Monitor Zz;tllﬁg:],nr?eencilcal staff or other persons within the MR
Check that the device packaging has not been tampered with and ensure that all .
contents are included. Before using, ensure that the device and accessories are The symbol indicates that the product should not be
undamaged and that all packaging materials have been removed. If you have discarded as unsorted waste but must be sent to separate
any doubts, please refrain from using the device and kindly contact us. \ = collection facilities for recovery and recycling. y
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INTRODUCTION INTRODUCTION

~— Precaution N

~— Warning ~
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* This device is intended for indoor, home use and is not intended for self-use in public areas.

* This device is portable, but it is not intended for use during patient transport.

* This device is not suitable for continuous monitoring during medical emergencies or operations.

* This device is intended for non-invasive measuring and monitoring of arterial blood pressure.

It is not intended for use on extremities other than the arm, or for any purpose other than
obtaining a blood pressure measurement.

* This device is for adults. Do not use this device on neonates or infants. Do not use it on children
and adolescents unless otherwise instructed by a medical professional.

* Consult with your physician before using this monitor if you suffer from the following conditions:
common arrhythmias such as premature ventricular beats or atrial fibrillation;
peripheral arterial disease; pregnancy; preeclampsia; implantation with electrical devices;
undergoing intravascular therapy; arteriovenous shunt or mastectomy.

Please note that any of these conditions may affect measurement readings,
in addition to patient motion, trembling or shivering.

* Do not use this device for diagnosis or treatment of any health problem or disease. Contact your
physician if you have or suspect any medical problem. Do not change your medications without
the advice of your physician or health care professional.

*If you are taking medication, consult your physician to determine the proper time to measure
your blood pressure.

* This device may be used only for the intended use described in this manual, the manufacturer
shall have no liability for any incidental, consequential, or special damages caused by misuse
or abuse.

* Please use the device under the environment which is provided in the user manual. Otherwise,
the performance and lifetime of the device will be impacted and reduced.

* The device may require up to 30 minutes to warm up / cool down from the minimum/ maximum
storage temperature before it is ready for use.

* The blood pressure monitor, its adapter, and the cuff are suitable for use within the patient
environment.

* Do not wash the cuff in a washing machine or dishwasher !

* The device contains sensitive electronic components. To avoid measurement errors, avoid taking
blood pressure measurements near a strong electromagnetic field radiated interference signal
or electrical fast transient/burst signal.

* Wireless communication equipment, such as wireless home network devices, mobile phones,
cordless telephones and their base stations, walkie-talkies may cause interference that may
affect the accuracy of measurements. A minimum distance of 1 foot (30 cm) should be kept from
such devices during a measurement.

*Blood Pressure Monitor is intended for use by medical staff and lay persons, and patient is also
an intended user or operater.

* The maximum temperature that the applied part can be achieved is 41.8 C while the environmental
temperature is 40 C and the contact time with the cuff by patient should be less than 10 minutes.

* Do not apply the cuff on an arm that has an intravenous drip or a blood transfusion attached.

* Taking blood pressure measurements too frequently could disrupt blood circulation and cause injuries.

* Do not apply cuff to areas on patient where skin is delicate or damaged. Check cuff site frequently
for irritation.

* Do not place the cuff on the arm of a person whose arteries or veins are undergoing medical
treatment, i.e. intra-vascular access or intra-vascular therapy or an arteriovenous (A-V) shunt,
which could disrupt blood circulation and cause injuries.

* Do not place the cuff on the arm on the same side of a mastectomy (especially when lymph nodes
have been removed). it is recommended to take measurements on the unaffected side.

* Do not wrap the cuff on the same arm to which another monitoring device is applied. One or both
devices could temporarily stop functioning if you try to use them at the same time.

* Please check (for example, by observation of the limb concerned) that the operation
of the device does not result in prolonged impairment of patient blood circulation.

* On the rare occasion of a fault causing the cuff to remain fully inflated during measurement, loosen
and remove the cuff immediately. Prolonged high pressure applied to the arm (cuff pressure
>300 mmHg or constant pressure >15 mmHg for more than 3 minutes) might lead to bruising and
discolored skin.

* Do not use this device with high-frequency (HF) surgical equipment at the same time.

* This device is not used in conjunction with oxygen rich environments, not intended for use with
flammable anaesthetics, not intended for use in conjunction with flammable agents.

* Do not touch output of the batteries/adapter and the user simultaneously.

* The power cord is considered the disconnect device for isolating this equipment from supply mains.
Do not position the equipment so that it is difficult to reach or disconnect.

* Do not use this device if you are allergic to polyester, nylon, or plastic.

* Only use accessories approved by manufacturer. Using unapproved accessories might cause
damage to the unit and injure users.

* If you experience discomfort during a measurement, such as pain in the arm or other complaints,
press the Power button immediately to release the air from the cuff.

* Do not use the device while under maintenance, or being serviced.

* Sensor degradation or looseness may reduce performance of device or cause other problems.

— Notice

— A Caution

* Do not attempt to repair the unit yourself if it malfunctions. Only have repairs carried out byauthorized

service centers.

* It is recommended that the performance should be checked after repair, maintenance, and every
two years of use, by retesting the requirements in limits of the error of the cuff pressure indication
and air leakage (testing at least at 50 mmHg and 200 mmHg). Please contact manufacturer or
distributor for authorized service personnel.

* Store your device, cuff and adapter in a clean and dry place, protect it against extreme moisture,
heat, lint, dust and direct sunlight. Never place any heavy objects on it.

* Dispose of accessories, detachable parts, and the device according to the local guidelines.

*You can use this device to take your own measurement, no third-party operator is required.

* Adapter is specified as a part of ME EQUIPMENT.

* At the request of authorized service personnel, circuit diagrams, component part lists, descriptions,
and calibration procedures will be made available by the manufacturer or distributor.

* The expected lifetime of the cuff may vary by the frequency of washing, skin condition, and storage state.

* Please report to the manufacturer and the competent authority of the Member State / the FDA in
which you are established about any serious incident that has occurred in relation to this device.
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INTRODUCTION

¥ LCD Display Signal
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( SYMBOL | DESCRIPTION EXPLANATION )
SYS Systolic blood pressure | High pressure result
DIA Diastolic blood pressure | Low pressure result
PULSE i i i
i Pulse display Pulse in beats per minute
mmHg mmHg Measurement unit of blood pressure
O oK Cuff wearing The cuff is secured.
L Pulse rate Pulse rate dectetion during measurement|
;8: Hand shaking Hand shaking makes results inaccurate
[om] Battery Indicator Indicate the current battery
DD Irregular pulse rate Irregular pulse rate
@ Data transmitting Data is transmitting
\ B Bluetooth icon Indicate the bluetooth is working. )

INTRODUCTION

¥ Name of Each Part

LCD DISPLAY  START/STOP BUTTON

v Contents/Product Includes
* Blood Pressure Monitor (EBP-96B)
 Cuff (Type BF applied part)
Upper arm cuff:22-42cm.
* User manual
* Type-C cable
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BEFORE YOU START

v Power Supply and Charge Power

1. The battery of EBP-96B is built-in rechargeable
li-polymer battery, the battery current is 1000 mAh.

2. Please use the Type-C cable and AC adapter(Not included)
to charge the battery, just like the following picture:

ﬁ adapter )

Type-C cable

Charging the power under following circumstances:

« [} +DbAt Lo displays on the LCD

e The LCD display is dim.
¢ When powering on the monitor, the LCD doesn't light up.

~— /\ CAUTION

*The battery of EBP-96B is built-in rechargeable lithium-ion battery,
please do not disassemble it without authorization from maintenance personnel.

* If the battery cannot charge properly or the blood pressure monitor
cannot use normally, please contact authorized maintenance personnel.
If the battery is fully charged, it can be used for about 100 times.

* Storge and use the blood pressure monitor in a cool, dry and ventilated
environment. Keep it away from fire and heat sources.
* Only can use the authorized AC Adaptor (Model: BLJO6L050100U-U) to
charge the power. You cannot use the blood pressure monitor during the
process of charging.
* During the process of charging, the LED indicator on the START/STOP
button will be lit. When the charging is finished, please unplug it promptly.
* When charging, shall not touch charging connector and the patient
simultaneously.

\
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BEFORE YOU START

+ Do not attempt to replace your blood pressure monitor’s battery. It is built-in

and not changeable.

+ Only charge the battery in accordance with the user instructions supplied

with the blood pressure monitor.

* Avoid charging your blood pressure monitor in extremely high or low

temperatures.

* Do not use your blood pressure monitor while charging it.

* Do not attempt to disassemble the blood pressure monitor or force open the

built-in battery.

* Do not clean the blood pressure monitor when it is being charged. Always

unplug the charger first before cleaning the blood pressure monitor.

+ Do not dispose of your blood pressure monitor in a fire. The battery could

explode causing injury or death.

« Batteries (battery pack or batteries installed) shall not be exposed to
\excessive heat such as sunshine, fire or the like.

~— /\ CAUTION N

J
v Activate Your Blood Pressure Monitor
When you receive the Blood Pressure Monitor, the first step is to activate it.
Please press and hold the "START/STOP" button for about 5 seconds to
activate the device.
08



BEFORE YOU START BEFORE YOU START

® Pair a smart device with the monitor
You are the intended user of this blood pressure monitor. You can measure Specifications for Bluetooth Transmission

your blood pressure and save the data, which can then be sent to a smart TLhioughpu‘ g‘(fnf;SK

device (such as a smartphone or tablet) via Bluetooth wireless connectivity Pi;ncy = 5%

and an application. =

PP Bluetooth Operating Frequency 2400-2480MHz
. Transmission Power 0dBm

1. Turn on Bluetooth and the App on your smart device. Transmission Distance 10m

Ensure both are ON during the pairing process. Note:

1. The necessary Quality of Service (QoS) is fully considered here for wirelessly enabled
functions.

N

2.When the monitor is off, press and hold the “START/STOP” button to . Interference may occur in the vicinity of equipment marked with the following symbol (§).

. - And EBP-96B may interfere with nearby electrical equipment.
> ] .
start pair-up, the bluetooth symbol * will flash . Keep the monitor at least 20 centimeters away from the human body (especially the

head) when data transmission is proceeding after measurement.

w

4. To enable the data transmission function, this device shall be paired with an appropriate
BT mobile terminal.
o
~ Warning \
About a wireless communication interference
The monitor operates in the unlicensed ISM band at 2.4 GHz. If it is used
around other wireless devices, including microwaves and wireless LAN, that
operate at the same frequency band as the monitor, there is a possibility that
3. If successful, the bluetooth symbol B will stop flashing and the monitor will interference may occur between the monitor and such devices. If such
display “donE”, and then it will automatically shut off after several seconds. interference occurs, please turn off other devices or relocate the monitor
\before use, or avoid using it around other wireless devices. J
If unsuccessful within 60 seconds, it is judged timeout and the monitor will — - —
display “donE”, and then it will automatically shut off after several seconds. List of compatible devices:
For iOS devices:
The operating system must be iOS 13.0 or more.
For Android devices:
Note L The operating system must be Android 5.1 or more.

1. The date and time will automatically synchronize once the device is
successfully paired with your smart device.
2. You can also pair during the measurement.
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v Tie the Cuff ¥ Start the Measurement
Only use a cuff that has been approved by the manufacturer for this device model. Y9u can use yot.{r monitor without pairing it to a smart device. To pair your monitor
Before use, please confirm that it fits your arm circumference. with a smart device refer to the foregoing chapters.
1. Remove all accessories (such as a watch, bracelet, etc.) from your arm. If your 1. You can press the “START/STOP” button and the monitor will automati-
physician has diagnosed you with poor circulation in one arm, use the other arm. cally begin the measurement after about 2 seconds.
2. Roll or push up your sleeve to expose the skin. Remain still and do not talk until the full measurement is complete.

3. Apply the cuff to your arm with your palm facing up.

4. Position the edge of the cuff about 2cm~3cm from elbow.

5. Fasten the cuff around your arm, leaving no extra space between the cuff and your
skin. If the cuff is too loose, the measurement will not be accurate.

6. Sit comfortably with your tested arm resting on a flat surface. Place your elbow on a
table so that the cuff is at the same level as your heart. Turn your palm upwards.
Sit upright in a chair, and take 5-6 deep breaths.

A Cuff wrap detection.
symbol “ O " flash.

\ J
7. Helpful tips for patients, especially those with hypertension:
* Rest for 5 minutes before the first measurement.
* Wait at least 3 minutes between measurements. This allows your blood circulation to e < 2
recover. - A O
* Take the measurement in a silent room. -'. ‘ A Cuff wrap ok.
* The patient must relax as much as possible and avoid movement or talking during the " ' Inflating and measuring.
measurement procedure. anY e
» The cuff should maintain at the same level as the right atrium of the heart. L )

* Please sit comfortably. Do not cross your legs and keep your feet flat on the ground.

« Keep your back against the backrest of the chair.

* For a meaningful comparison, try to measure under similar conditions. For example, -, - -, - O ok
take daily measurements at approximately the same time, on the same arm, or as ‘ '. ‘ . '. ' -
directed by a physician. C - " ‘

Display and save the

" ' l ' " ' "-l & measurement result
AR AR AR "4 ¢
L svs DIA g e
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MEASUREMENT

2. Press the button to turn off the monitor, or it will shut off within about
1 minute.

3. If your monitor is already paired with your smart device and both Bluetooth
and app are ON, when the measurement completed, the measurement result
will start transmitting.

If data transmission successful, the symbol “E” will disappear first ,
after sevral seconds, “$” will also disappear, and then the monitor
will turn off automatically.

SYS DI

A mmHg PuLSE

If unsuccessful within 60 seconds, it is judged timeout and the monitor will shut off.

Note
1. Any time if you want to stop the measurement, you can press the “START/
STOP” button manually.

2. If there is any untransmitted data, the symbol E will display at the beginning
of the measurement.

3. The monitor can store a maximum of 398 records. You can view your records
on the App if your monitor is already paired with your smart device.

13

MEASUREMENT

4. About the irregular pulse rate and excessive body motion during the
measurement.

® During a measurement, If an irregular pulse rate is detected, the symbol®2
will display in the measurement result. See page 17 for more information.

® During a measurement, when the excessive body motion, the symbol ‘8‘
will flash about 5 seconds and detect again. If it is no longer detected, the
symbol will disappear; If still detected, the symbol 38‘ will final display in
the measurement result.

Note
The measured blood pressure reading may not be accurate if this symbol
is displayed.

28] 0 o
( lllllll-.-*l
o u®
SYS DIA  mmig T
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INFORMATION FOR USER

¥ Tips for Measurement

Measurements may be inaccurate if taken in the following
circumstances.

Within 1 hour ><
after dinner or drinking

Immediate measurement
after tea, coffee, smoking

Within 20 minutes >< ><
after taking a bath When talking or moving your fingers

0
X

In a very cold environment>< When you want to discharge urine
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INFORMATION FOR USER

¥ Maintenance

In order to get the best performance, please follow the instructions
below.

1. Cleaning Process:

Step 1: Make sure to switch off the device prior to cleaning.

Step 2: Use a soft cloth wetted with soapy water to clean the cuff first, and
then use a soft cloth wetted with clear water to remove residual
soap until there is no visible residual contaminants. Attention shall
be paid to avoid liquid invasion into the cuff.

Step 3: Use a dry soft cloth to wipe the cuff, in order to remove residual
moisture.

Step 4: Dry the cuff at a well-ventilated place after cleaning.

2. Disinfection Process:

Step 1: Make sure to switch off the device prior to disinfection.

Step 2: Use a soft cloth wetted with 70% isopropanol to disinfect the cuff
for about 10 minutes. Attention shall be paid to avoid liquid
invasion into the cuff.

Step 3: Use a clean dry cloth or towel to wipe off the disinfectant until
there is no visible residue.

Step 4: Dry the cuff at a well-ventilated place after disinfection.

e Suggestion:

Frequency of Cleaning and Disinfection:

For single patient multiple use, it's recommended to clean the device
surface once a month or whenever it's necessary.

For multiple patient multiple use, it's recommended to clean the device
every time before and after usage. Maintenance procedures shall be
taken as per instruction.

16



ABOUT BLOOD PRESSURE

¥ What are systolic pressure and diastolic pressure?

When ventricles contract and pump blood out of the Systolic Diastolic
heart, the blood pressure reaches its maximum value] blood discharging blood entering
in the cycle, which is called systolic pressure. When = =

the ventricles relax, the blood pressure reaches its . a3
minimum value in the cycle, which is called diastolic AT A
pressure.

¥ What is the standard blood pressure classification?

The blood pressure classification published by European Society of Hypertension
(ESH) is as follows:

This chart reflects blood pressure categories defined by
European Society of Hypertension

Blood Pressure LED Indicator of
Category SYS mmHg DIAmmHg | g1ART/STOP Button
Normal <135 and <85 Green
High Blood Pressure |2135 And/or | 285 Orange

/\ CAUTION

Only a physician can tell your normal BP range. Please contact a physician if
your measuring result falls out of the range. Please note that only a physician
can tell whether your blood pressure value has reached a dangerous point.

¥[rregular Pulse Rate Detector

An irregular pulse rate is detected when a pulse rate rhythm varies while the unit is
measuring the systolic and diastolic blood pressure. During each measurement, the
monitor records all the pulse intervals and calculate the average; if there are two or more
pulse intervals ,the difference between each interval and the average is more than the
average value of +25%, or there are four or more pulse intervals, the difference between
each interval and the average is more than the average value of +15%, the irregular
pulse rate symbol appears on the display when the measurement results are appeared.

/\ CAUTION
The appearance of the IHB icon indicates that a pulse irregularity consistent with an irregular
pulse rate was detected during measurement. Usually this is NOT a cause for concern.
However, if the symbol appears often, we recommend you seek medical advice. Please note
that the device does not replace a cardiac examination, but serves to detect pulse irregularities
at an early stage.
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ABOUT BLOOD PRESSURE

¥ Why does my blood pressure

fluctuate throughout the day?

1. Individual blood pressure varies multiple
times every day. It is also affected by the
way you tie your cuff and your measurement
position, so please take the measurement
under the same conditions.

2. If the person is taking medication,
the pressure may vary more.

3. Wait at least 3 minutes before taking
another measurement.

What you need to pay attention to
when you measure your blood
pressure at home:

¥ Why do | get a different
blood pressure at home

compared to the hospltal? If the cuff is tied properly.

If the cuff is too tight or too loose.
If the cuff is tied on the upper arm.
If you feel anxious.

Taking 2-3 deep breaths before
beginning will be better for
measuring.

Advice: Relax for 4-5 minutes
until you calm down.

Blood pressure can vary throughout
the day due to factors such as
weather, emotions, exercise, etc.
Additionally, there is the "white coat
effect," which means blood pressure
usually increases in clinical settings.

¥ |s the result the same
if measuring on the
right arm?

It is okay to measure blood pressure
on either arm, but there may be slight
differences in the results for different
people. We suggest measuring the
same arm every time for consistency.




TROUBLESHOOTING

If any abnormality arises during use, please check the following points:

SPECIFICATIONS

Power supply

3.6V 1000mAH Built-in rechargeable li-polymer )

Display mode

Digital LCD V.A.72mm x 22mm

Measurement mode

Oscillographic testing mode

Measurement range

Rated cuff pressure:

O0mmHg~299mmHg (0kPa~ 39.9kPa)
Measurement pressure:

SYS: 60mmHg~230mmHg (8.0kPa~30.7kPa)
DIA: 40mmHg~130mmHg (5.3kPa~17.3kPa)
Pulse value: (40-199)beat/minute

Accuracy

Static Pressure: 5°C-40°C within +£3mmHg

Pulse value: +5%

Clinical validation: Mean difference within +5mmHg
Standard deviations8mmHg

Normal working condition

A temperature range of: +5°C to +40°C

A relative humidity range of 15% to 90%,
non-condensing, but notrequiring a water vapour

partial pressure greater than 50 hPa

An atmospheric pressure range of 700 hPa to 1060 hPa

Storage & transportation
condition

Temperature:-20°C to +60°C

A relative humidity range of < 93%, non-condensing,

at a water vapour pressure up to 50 hPa

An atmospheric pressure range of 500 hPa to 1060 hPa

Measurement perimeter
of the upper arm

About 22cm~42cm

( )
PROBLEM | SYMPTOM CHECK THIS REMEDY
Display can Batteries are depleted. | Charge the power.
No power not light up. L
Adapter is inserted Insert the AC adapter
incorrectly. correctly.
Low Battery | PAtLO&EY | The pattery is too low. | Charge the power.

shows

E 1 shows The cuff is not wrapped | Refasten the cuff, then
or wrapped incorrectly. | measure again.

E2or Excessive body motion | Relax for 5 minutes. and

Error 3¢ shows | (such as shaking of the | then keep still, measure
arm with the cuff on) again.

message ]
or weak Pulse is
detected.

E 3 shows Pulse is not detected Loosen the clothing on the
during measuring. arm and measure again.

E 4 shows | The measurement Relax for 5 minutes and
failed. measure again.

EEx shows | A calibration error Retake the measurement.|f
occurred (X can be the problem persists, contact
some digital symbol the retailer or our customer
such as 1. 2.etc ’ service department for further
if this similar situation assistance. Refer to the

Il belong to warranty for contact
ap‘?earz a information and return
calibration error.) instructions.
Warning out shows | Out of measurement Relax for a moment and
message range then measure again. If the
problem persists, contact
\_ your physician. Y,

Weight Approx.206g (without the batteries and cuff)
External dimensions Approx.123 mmx44 mmx22 mm
Attachment user manual, type-c cable

Mode of operation

Continuous operation

Degree of protection

Type BF applied part

Device Classification

Battery Powered Mode:

Internally Powered ME Equipment
AC Adaptor Powered Mode:
Class Il ME Equipment

Software Version

AO1

NOTE: If the product still does not work, contact Customer Service. Under no
circumstance should you disassemble or attempt to repair the unit by yourself.

19

Expected Lifetime

Device (with the cuff): 5 years (may vary based on
usage conditions)
Battery: About 100 times after fully charged

.

Types of use/reuse

Multiple patient multiple use

WARNING: No modification of this equipment is allowed.

20



AUTHORIZED COMPONENT EMC GUIDANCE

v Authorized Component v EMC Guidance

Please use the authorized adapter. (Not included) The ME EQUIPMENT or ME SYSTEM is suitable for home healthcare environ-
ments.

Essential performance:
Accuracy of measuring blood pressure and pulse rate

Systolic pressure: 60-230 mmHg
Measurement Range | Diastolic pressure: 40-130 mmHg
Pulse: 40-199 beats/minute

Rated Cuff Pressure | 0-299 mmHg (0-39.9 kPa)

Accuracy Pressure: 3 mmHg / 0.4 kPa
Adapter Pulse: 5%

Type: BLJO6L050100U-U

Input: 100-240V, 50-60Hz, 0.2A max
Output: 5V ===1000 mA

The Basis Safety of the Blood Pressure Monitor (EBP-96B) is as following:
Deviation from normal operation that poses an unacceptable risk to the patient or
operator.

Warning: Don’t be near the active HF surgical equipment and the RF shielded
room of an ME system for magnetic resonance imaging, where the intensity of EM
disturbances is high.

CONTACT INFORMATION Warning: Use of this equipment adjacent to or stacked with other equipment

should be avoided because it could result in improper operation. If such use is
necessary, this equipment and the other equipment should be observed to verify
that they are operating normally.

v Contact Information Y are operaing g
Warning: Use of accessories, transducers and cables other than those specified
or provided by the manufacturer of this equipment could result in increased
electromagnetic emissions or decreased electromagnetic immunity of this
equipment and result in improper operation.

For more information about our products, please call toll-free at
1-855-822-6999 M-F 9 a.m.-5 p.m.CST. We attend to all questions,
concerns, and guidance about our resources.

Warning: Portable RF communications equipment (including peripherals such as
antenna cables and external antennas) should be used no closer than 30 cm (12
inches) to any part of the equipment including cables specified by the manufactur
er. Otherwise, degradation of the performance of this equipment could result.



EMC GUIDANCE

Technical description:

1. All necessary instructions for maintaining BASIC SAFETY and
ESSENTIAL PERFORMANCE with regard to electromagnetic disturbances

for the excepted lifetime.

2. Guidance and manufacturer’s declaration-electromagnetic emissions and

Immunity.

Table 1

Guidance and manufacturer’s declaration - electromagnetic emissions

Table 2

EMC GUIDANCE

Guidance and manufacturer’s declaration — electromagnetic Immunity

Immunity Test

IEC 60601-1-2
Test level

Compliance level

Electrostatic
discharge (ESD)
IEC 61000-4-2

+8 kV contact
+2 kV, 4 kV, 8 kV, £15KkV air

+8 kV contact
+2kV, £#4 kV, £8 kV, £15kV air

Electrical fast

+2 kV for power supply lines

+2 kV for power supply lines

transient/burst +1kV signal input/output Not applicable

IEC 61000-4-4 100 kHz repetition frequency 100 kHz repetition frequency
Surge +0.5 kV, +1 kV differential mode +0.5 kV, +1 kV differential mode
IEC61000-4-5 0.5 kV, 1 kV, £2 kV common mode

Voltage dips, short
interruptions and
voltage variations
on power supply
input lines

IEC 61000-4-11

0% Ur; 0,5 cycle. At 0°, 45°, 90°, 135°,
180°, 225°, 270° and 315°.

0% Ur; 1 cycle and 70% UT;

25/30 cycles; Single phase: at 0°.

0% Ut; 250/ 300 cycle

0% UT; 0,5 cycle. At 0°, 45°, 90°, 135°,
180°, 225°, 270° and 315°.

0% Ut; 1 cycle and 70% Ur;

25/30 cycles; Single phase: at 0°.

0% Ur; 250/ 300 cycle

IEC 61000-3-3

Emissions test Compliance
RF emissions

CISPR 11 Group 1

RF emissions Class [B]
CISPR 11

Harmonic emissions

IEC 61000-3-2 Class A
Voltage fluctuations /

flicker emissions Comply
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80% AM at 1 kHz

Power frequency | 30 A/m 30 A/m

magnetic field 50 Hz /60 Hz 50 Hz /60 Hz

IEC 61000-4-8
3V 3V

Conduced RF 0,15 MHz — 80 MHz 0,15 MHz — 80 MHz

IEC61000-4-6 6V in ISM and amateur radio bands 6V in ISM and amateur radio bands
between 0,15 MHz and 80 MHz between 0,15 MHz and 80 MHz
80% AM at 1 kHz 80% AM at 1 kHz

N 10 Vim 10 Vim
Radiated RF
|[EC61000-4-3 80 MHz — 2,7 GHz 80 MHz — 2,7 GHz

80% AM at 1 kHz

NOTE U~ is the a.c. mains voltage prior to application of the test level.
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Table 3
and s - electr
Radiated RF | Test Band |Service Modulation Maximum | Distance | [EC Compliance
IEC61000-4-3 | Frequency| (MHz) Power  |(m) 60601-1-2 | level
(Test (MHz) (W) Test Level | (V/m)
specifications (V/m)
for 385 [380-390 [TETRA Pulse 18 03 27 27
ENCLOSURE 400 modulation
PORT 18 Hz
IMMUNITY to [ 450 | 430-470 |GMRS 460, [FM #5kHz | 2 03 28 28
RF wireless FRS460 |deviation
communicati- 1 kHz sine
ons
equipment) 710 [704-787 [LTEBand [Puise 02 03 9 9
745 13, g‘;c;d:latlon
780 7 ’
810  [800-960 [GSM Pulse 2 03 28 28
800/900, modulation
870 TETRA 800, [ 18 Hz
iDEN 820,
930 CDMA 850,
LTE Band 5
1720 |1700- |GSM 1800; [Pulse 2 03 28 28
1990 | CDMA 1900;| modulation
1845 GSM 1900; [217 Hz
DECT;
1970 LTE Band 1,
3, 4,25;
UMTS
2450 | 2400- Bluetooth, [Pulse 2 0.3 28 28
2570 WLAN, modulation
802.11 217 Hz
big/n, RFID
2450, LTE
Band 7
5240 [5100-  fyyi AN Pulse 0.2 03 9 9
5800 1g02.11 modulation
5500 ai 217 Hz
5785
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WARRANTY/ SERVICE

Your blood pressure monitor is guaranteed for 1 year against manufacturers'
defects for the original purchaser only, from date of purchase. The warranty does
not apply to damage caused by improper handling, accidents, unprofessional use,
not following the operating instructions or alterations made to the instrument by
third parties.

Warranty only applies to the main device and its cuff. All other accessoriesare not
covered by warranty.

There are no user serviceable parts inside. Batteries or damage from old batteries
is not covered by the warranty.

ISED ID (IC ID)

« ISED ID (IC ID)

HVIN: TMB-2296-B
IC: 12725A-TMB2296BT

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with
Innovation, Science and Economic Development Canada’s licence-exempt
RSS(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause interference.

(2) This device must accept any interference, including interference that may cause
undesired operation of the device.

ISED Radiation Exposure statement

This equipment complies with IC RSS-102 radiation exposure limits set forth for an
uncontrolled environment. This equipment should be installed and operated with
minimum distance 5 mm between the radiator and your body.
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FCC STATEMENT

FCC ID: OU9TMB2296BT

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference, and

(2) This device must accept any interference received, including interference that
may cause undesired operation.

FCC Regulatory Compliance
Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user's authority to operate the equipment.

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to
provide reasonable protection against harmful interference in a residential
installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may
cause harmful interference to radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception,
which can be determined by turning the equipment off and on, the user is
encouraged to try to correct the interference by one or more of the following
measures:

-- Reorient or relocate the receiving antenna.

-- Increase the separation between the equipment and receiver.

-- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

-- Consult the dealer or an experienced radio / TV technician for help

RF Exposure Compliance

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an
uncontrolled environment. This transmitter must not be co-located or operating in
conjunction with any other antenna or transmitter.

27
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SHealthcare-f/Manager.com

Des questions ou des commentaires?

Veuillez appeler le numero gratuit:
1-855-822-6999 du lundi au vendredi, de 9h a 17h, CST
service@healthcare-manager.com
Fabriqué pour
Easy Healthcare Corporation
8251 Lemont Road, Darien, IL 60561, USA
Fabriqué en Chine

I'application

: # MyHeartPal

.\”‘ ®
easy@ Jlome

2, .
easf@%me

Moniteur de
Pression Artérielle
Model: EBP-96B 0
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INTRODUCTION INTRODUCTION

¥ Description générale ¥ Information de sécurité A
Les symboles ci-dessous peuvent figurer dans le manuel d'utilisation,
Merci d'avoir choisi Le moniteur de pression artérielle Easy@Home (EBP-96B). I'étiquetage ou un autre composant. lls sont I'exigence de la norme et de
Le moniteur permet de mesurer la pression artérielle et la fréquence du pouls. I'utilisation.
et le stockage des résultats. La période de garantie est de deux ans.

Ve

Les lectures prises par le EBP-96B sont équivalentes a celles obtenues par o N o
un observateur qualifié utilisant la méthode d'auscultation par brassard et Date de fabrication Piéce appliquée type BF
stéthoscope. o
Ce manuel contient des informations importantes sur la sécurité et I'entretien, &P | Recyclable | == Courant continu
et fournit des instructions étape par étape pour utiliser le produit.
Lisez attentivement le manuel avant d'utiliser le produit. Code du lot @ Numéro de série
Caractéristiques: G Pour une utilisation en IE' Equi de cf N
o Mémoire de stockage de 398 enregistrements intérieur uniquement quipement de classe
° LC,:D numerique , Manipuler avec Suivre les instructions
e Détection automatique de'enroulement du brassard . . A
précaution d'utilisation

e Technologie de mesure pendant l'inflation

. . - . = e« | Protéger de la
¥ Indications pour I'utilisation Garder au sec AN lumissedu Solei

Ce tensiometre est un moniteur numérique destiné a étre utilisé pour mesurer
la tension artérielle et la pouls avec un tour de bras compris entre 22cm et
42cm (environ 8%"-16%2").

Il est destiné uniquement a une utilisation intérieure par des adultes.

A mettre en haut Fragile

Dispositif médical Date et Pays de fabrication

B |a

¥ Principe de mesure

I . . i . . Consulter la notice d'utilisation ou consulter la notice d'utilisation
Ce produit utilise la méthode de mesure oscillométrique pour détecter la pression

électronique

EE=E 2

artérielle.

Avant chaque mesure, |'appareil établit une « pression zéro » équivalente a la |P22 Cela signifie que I'appareil pourrait étre protégé contre des
pression atmosphérique. Puis, I'appareil commence a gonfler le brassard. IP22 | objets étrangers solides de 12,5 mm & et plus, et contre les gouttes
Pendant le gonflage, I'appareil détecte les oscillations de pression générées par d'eau qui tombent verticalement lors de l'enceinte titré jusqu'a 15°.

les pulsations battement par battement, qui sont utilisées pour déterminer la

. . . . . . M.Dangereux
pression systolique et diastolique, ainsi que la fréquence du pouls.

Identifier un élément qui présente des risques inacceptables
2 : : : : our le patient, le personnel médical ou d'autres personnes

v Réception et inspection de votre moniteur o ferom e SR, P

Veérifiez que I'emballage de I'appareil n'a pas été altéré et assurez-vous que tous

les contenus sont présents. Avant utilisation, assurez-vous que I'appareil et les Le symbole indique que le produit ne doit pas étre jeté avec les

accessoires ne présentent aucun dommage et que tous les matériaux d'embal- déchets ménagers non triés, mais doit étre apporté dans des

lage ont été retirés. En cas de doute, veuillez vous abstenir d'utiliser I'appareil et \_ centres de collecte spécifiques pour étre récupéré et recycle. )

nous contacter gentiment.

1| @

33 34



INTRODUCTION

~— Précaution N

* Cet appareil est destiné a un usage domestique a l'intérieur et n'est pas destiné a une utilisation
personnelle dans les espaces publics.

* Cet appareil est portable, mais il n'est pas destiné a étre utilisé pendant le transport du patient.

* Cet appareil n'est pas adapté a une surveillance continue lors d'urgences médicales ou d'opérations.

* Cet appareil est destiné a la mesure et a la surveillance non invasives de la pression artérielle.

Il n'est pas destiné a étre utilisé sur des extrémités autres que le bras, ou a des fins autres que
obtenir une mesure de la tension artérielle.

* Cet appareil est destiné aux adultes. N'utilisez pas cet appareil sur des nouveau-nés ou des nourrissons|

* Consultez votre médecin avant d'utiliser ce moniteur si vous souffrez des conditions suivantes :
les arythmies courantes telles que les battements ventriculaires prématurés ou la fibrillation auriculaire ;
maladie artérielle périphérique; grossesse; prééclampsie; implantation avec des appareils électriques;
subir une thérapie intravasculaire; shunt artério-veineux ou mastectomie.

Veuillez noter que I'une de ces conditions peut affecter les lectures de mesure,
en plus des mouvements du patient, des tremblements ou des frissons.

*N'utilisez pas cet appareil pour le diagnostic ou le traitement de problémes de santé ou de maladies.
Contactez votre médecin si vous avez ou suspectez un probleme médical. Ne modifiez pas vos
médicaments sans |'avis de votre médecin ou professionnel de santé.

* Si vous prenez des médicaments, consultez votre médecin pour déterminer le bon moment pour
mesurer votre tension artérielle.

* Cet appareil ne peut étre utilisé que pour I'usage prévu décrit dans ce manuel, le fabricant décline toute
responsabilité pour tout dommage accessoire, consécutif ou spécial causé par une mauvaise utilisation

ou abus.

* Veuillez utiliser I'appareil dans I'environnement fourni dans le manuel d'utilisation. Sinon, les
performances et la durée de vie de I'appareil seront impactées et réduites.

* L'appareil peut nécessiter jusqu'a 30 minutes pour se réchauffer/refroidir a partir du minimum/maximum
température de stockage avant qu'il ne soit prét a I'emploi.

* Le tensiométre, son adaptateur et le brassard sont adaptés a une utilisation sur le patient environnement.

* Ne lavez pas le brassard dans une machine a laver ou un lave-vaisselle !

* L'appareil contient des composants électroniques sensibles. Pour éviter les erreurs de mesure, évitez
de prendre mesures de la pression artérielle a proximité d'un signal d'interférence émis par un champ
électromagnétique puissant ou signal électrique transitoire rapide/rafale.

*Les équipements de communication sans fil, tels que les dispositifs de réseau domestique sans fil, les
téléphones mobiles, les téléphones sans fil et leurs stations de base, les talkies-walkies, peuvent
provoquer des interférences pouvant affecter la précision des mesures. Une distance minimale de 30
cm doit étre maintenue avec ces appareils lors d'une mesure.

*Le tensiométre est destiné a étre utilisé par le personnel médical et les personnes non profession-
nelles, et le patient est également un utilisateur ou opérateur prévu.

*La température maximale que la partie appliquée peut atteindre est de 41,8°C lorsque la température
ambiante est de 40°C et le temps de contact avec le brassard par le patient doit étre inférieur a 10

minutes.
\

— /\ Attention

* N'essayez pas de réparer vous-méme l'appareil s'il ne fonctionne pas correctement. Ne faites
effectuer les réparations que par un centres de services.

* Il est recommandé de vérifier les performances aprés réparation, entretien et chaque deux ans
d'utilisation, en retestant les exigences dans les limites de I'erreur de l'indication de la pression du
brassard et fuite d'air (test au moins a 50 mmHg et 200 mmHg). Veuillez contacter le fabricant ou
distributeur pour le personnel de service autorisé.

* Rangez votre appareil, brassard et adaptateur dans un endroit propre et sec, protégez-le contre
I'humidité extréme, la chaleur, les peluches, la poussiére et la lumiére directe du soleil. Ne posez
jamais d'objets lourds dessus.

| Jetez les accessoires, les piéces détachées et I'appareil conformément aux directives locales.
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~— Avertissement N

* Ne placez pas le brassard sur un bras recevant une perfusion intraveineuse ou une transfusion
sanguine.

* Prendre des mesures de la pression artérielle trop fréquemment pourrait perturber la circulation
sanguine et causer des blessures.

* Ne placez pas le brassard sur des zones ou la peau est fragile ou endommagée. Vérifiez
fréquemment la zone d'application du brassard pour détecter toute irritation.

* Ne placez pas le brassard sur le bras d'une personne recevant un traitement médical sur les artéres
ou les veines, tel qu'un accés intravasculaire, une thérapie intravasculaire ou un shunt artério-veineux
(A-V), car cela pourrait perturber la circulation sanguine et causer des blessures.

* Ne placez pas le brassard sur le bras du coté d'une mastectomie (en particulier si les ganglions
lymphatiques ont été retirés). Il est recommandé de mesurer la pression sur le bras non affecté.

* Ne placez pas le brassard sur le méme bras qu'un autre dispositif de surveillance. L'un ou l'autre
appareil pourrait cesser de fonctionner temporairement si vous essayez de les utiliser simultanément.

* Vérifiez (par exemple, en observant le membre concerné) que I'utilisation de I'appareil ne provoque
pas une altération prolongée de la circulation sanguine du patient.

* En de rares occasions, une panne pourrait entrainer le maintien du brassard entierement gonflé
pendant la mesure. Si cela se produit, desserrez et retirez immédiatement le brassard. Une pression
prolongée et excessive sur le bras (pression > 300 mmHg ou pression constante > 15 mmHg pendant
plus de 3 minutes) pourrait entrainer des ecchymoses et une décoloration de la peau.

* N'utilisez pas cet appareil en méme temps que des équipements chirurgicaux a haute fréquence (HF).

* Cet appareil ne doit pas étre utilisé dans des environnements riches en oxygéne, ni avec des
anesthésiques inflammables ou des agents inflammables.

* Ne touchez pas simultanément la sortie des piles/de I'adaptateur et I'utilisateur.

* Le cordon d'alimentation est considéré comme le dispositif de déconnexion permettant d'isoler
I'appareil du réseau électrique. Ne placez pas I'appareil dans un endroit difficile d'accés ou difficile a
débrancher.

* N'utilisez pas cet appareil si vous étes allergique au polyester, au nylon ou au plastique.

* Utilisez uniquement des accessoires approuvés par le fabricant. L'utilisation d'accessoires non
approuvés pourrait endommager |'appareil et blesser les utilisateurs.

* Si vous ressentez une géne lors de la mesure, telle qu'une douleur au bras ou d'autres symptdémes,
appuyez immédiatement sur le bouton d'alimentation pour libérer I'air du brassard.

* N'utilisez pas I'appareil pendant la maintenance ou lors d'une intervention de service.

* La dégradation ou le desserrage des capteurs peut réduire les performances de I'appareil ou
provoquer d'autres problémes.

(. 7

— Auvis

*Vous pouvez utiliser cet appareil pour prendre votre propre mesure, aucun opérateur tiers n'est requis.

* L'adaptateur est spécifi¢ comme faisant partie de 'APPAREIL EM.

* A la demande du personnel de service autorisé, schémas de circuit, listes de composants, descriptions,
et les procédures d'étalonnage seront mises a disposition par le fabricant ou le distributeur.

* La durée de vie prévue du brassard peut varier en fonction de la fréquence de lavage, de I'état de la
peau, et I'état de stockage.

* Veuillez signaler au fabricant et & I'autorité compétente de I'Etat membre / la FDA dans lequel vous
étes établi tout incident grave survenu en relation avec cet appareil.
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v Signal d'affichage LCD

D i Qok O
| " ll [ ll || l ‘| ‘|*"
|||||||||||l "
A - o A
mmHg 3%?,5
(SYMBOLE DESCRIPTION EXPLICATION N
SYS Tension artérielle systolique Hypertension artérielle
DIA Pression sanguine diastolique | Pression artérielle faible
F/lrjr#i?s Affichage du pouls Pouls en battements par minute
mmHg mmHg Unité de mesure de la tension artérielle
O oK Port du brassard Le brassard est sécurisé.
9 Rythme cardiaque Détection de la fréquence du pouls pendant la mesure
;8; Poignée d . Les tremblements de main rendent les résultats
oignée de main inexacts
[ ] Indicateur de batterie Indiquer la batterie actuelle
DD Fréquence du pouls irréguliére| Fréquence du pouls irréguliere
E Transmission de données Les données sont transmises
B Icéne Bluetooth Indiquez que le Bluetooth fonctionne.
- J
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¥ Nom de chaque piéce

AFFICHAGE LCD BOUTON DE COMMUTATION
START/ STOP REGLAGE

¥ Contenu/Produit inclus
* Tensiométre de poignet (EBP-96B)
* Brassard (partie appliquée de type BF)
Brassard supérieur : 22-42 cm.
* Manuel de I'Utilisateur
* Cable Type-C
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AVANT DE COMMENCER AVANT DE COMMENCER

v Alimentation et puissance de charge

1. La batterie du EBP-96B est une batterie li-polymére ~— /\ AVERTISSEMENT \
rechargeable intégrée, le courant de la batterie est de 1000 mAh. + N'essayez pas de remplacer la pile de votre tensiométre. Il est intégré

2. Veuillez utiliser le cable Type-C et I'adaptateur secteur (Non inclus) et non modifiable.
pour charger la batterie, comme sur l'image suivante : « Chargez la batterie uniquement conformément aux instructions d'utilisation

fournies avec le tensiomeétre.

adaptateur pour P L - . . P .
« Evitez de charger votre tensiométre & des niveaux extrémement élevés ou faibles.
températures.

courant alternatif
‘ « N'utilisez pas votre tensiométre pendant que vous le chargez.

q@ \ l » N'essayez pas de démonter le tensiométre ou de forcer 'ouverture du
batterie intégrée.
* Ne nettoyez pas le tensiométre lorsqu'il est en charge. Toujours
débranchez d'abord le chargeur avant de nettoyer le tensiométre.

Cable de type C * Ne jetez pas votre tensiométre au feu. La batterie pourrait

exploser, provoquant des blessures, voire la mort.

« Les piles (bloc-batterie ou piles installées) ne doivent pas étre exposées a
chaleur excessive telle que le soleil, le feu ou autre.

(Chargement de l'alimentation dans les circonstances suivantes:

o IO +bAt Lo s'affiche sur I'écran LCD

. \. J/
e L'écran LCD est sombre.
¢ Lorsque le moniteur est allumé, I'écran LCD ne s'allume pas.
v f - \
— /\ AVERTISSEMENT \ Activez votre tensiométre

* La batterie du EBP-96B est une batterie lithium-ion rechargeable intégrée, Lorsque vous recevez le tensiométre, la premiére étape consiste a
veuillez ne pas démonter 'appareil sans l'autorisation du personnel de maintenance. I'activer. Veuillez appuyer longuement sur le bouton "START/STOP"
* Si la batterie ne se charge pas correctement ou si le tensiométre ne fonctionne pendant environ 5 secondes pour activer I'appareil.

pas normalement, veuillez contacter le personnel de maintenance autorisé.
Une fois la batterie complétement chargée, elle peut étre utilisée environ 100
fois.

* Conservez et utilisez le tensiométre dans un environnement frais, sec et bien
ventilé. Evitez de le placer prés du feu ou de sources de chaleur, car cela
pourrait provoquer I'explosion de la batterie.

*Vous ne pouvez utiliser que I'adaptateur secteur autorisé (modéle :

BLJ06L050100U-U) pour charger I'alimentation. Vous ne pouvez pas utiliser le

tensiometre pendant le processus de charge.

* Pendant le processus de chargement, le témoin LED sur le bouton
START/STOP sera allumé. Lorsque le chargement est terminé, veuillez le
débrancher rapidement.

* Lors du chargement, ne doit pas toucher simultanément le connecteur de
chargement et le patient.
\. J
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AVANT DE COMMENCER AVANT DE COMMENCER

L 4 Associer un appareil inte"igent au moniteur Spécifications pour la transmission Bluetooth
Vous étes I'utilisateur destiné de ce tensiométre. Vous pouvez mesurer votre Iﬁ:z;w gg:;SK
pression artérielle et enregistrer les données, qui peuvent ensuite étre PER <5%
envoyées a un apparell intelligent (tel qu un smartphone ou une tablette) via la Bluetooth Fréquence de fonctionnement 2400-2480MHZ
connectivité sans fil Bluetooth et une application. - —

Puissance de transmission 0dBm
Distance de transmission 10m

1. Activez le Bluetooth et I'application sur votre appareil intelligent.
Assurez-vous que les deux sont activés pendant le processus de jumelage.

Note:
. La qualité de service (QoS) nécessaire est pleinement prise en compte ici pour les
applications sans fil les fonctions.

Des interférences peuvent se produire a proximité des équipements marqués du
symbole () suivant et le EBP-96B peut interférer avec I'équipement électrique vicinal.

N

2.Lorsque le moniteur est éteint, appuyez et maintenez enfoncé le bouton
« START/STOP » pour démarrer le couplage, le symbole Bluetooth !
clignotera.

[

Gardez le moniteur a au moins 20 centimétres du corps humain (en particulier du
téte) lorsque la transmission des données se poursuit apres la mesure.

Pour activer la fonction de transmission des données, cet appareil doit étre apparié a
un terminal mobile BT approprié.

»

A (~ Avertissement
A propos d'une interférence de communication sans fil \

Le moniteur fonctionne dans la bande ISM non licenciée a 2,4 GHz. S'il est
utilisé a proximité d'autres appareils sans fil, y compris les micro-ondes et les
réseaux LAN sans fil, qui fonctionnent dans la méme bande de fréquence que
le moniteur, il existe une possibilité d'interférence entre le moniteur et ces
appareils. Si une telle interférence se produit, veuillez éteindre les autres
appareils ou déplacer le moniteur avant son utilisation, ou éviter de I'utiliser a

3. En cas de succés, le symbole Bluetooth $ ne clignotera plus et le moniteur
affichera « donE », puis il s'éteindra automatiquement aprés plusieurs

roximité d'autres appareils sans fil.
secondes. \p PP }
En cas d'échec, dans les 60 secondes, le délai d'attente est jugé et le rListe des appareils compatibles :
moniteur affichera « donE », puis il s'éteindra automatiquement aprées Pour les appareils iOS :
plusieurs secondes. Le systéme d'exploitation doit étre iOS 13.0 ou supérieur.

Pour les appareils Android :

Note Le systéme d'exploitation doit étre Android 5.1 ou supérieur.
1. La date et I'neure se synchroniseront automatiquement une fois I'appareil .
apparié avec succes a votre appareil intelligent.

2. Vous pouvez également effectuer I'appairage pendant la mesure.

41 42



MESURE

v Attachez le brassard

N’utilisez qu’un brassard approuvé par le fabricant pour ce modéle d’appareil.
Avant I'utilisation, veuillez vérifier qu'il correspond a la circonférence de votre bras.

1. Nlevez tous les accessoires (tels qu'une montre, un bracelet, etc.) de votre
bras. Si votre médecin vous a diagnostiqué une mauvaise circulation sanguine
dans un bras, utilisez l'autre bras.

Roulez ou remontez votre manche pour exposer la peau.

Appliquez le brassard sur votre bras avec la paume vers le haut.

Positionnez le bord du brassard a environ 2 & 3 cm du coude.

Attachez le brassard autour de votre bras, en ne laissant aucun espace

supplémentaire entre le brassard et votre peau. Si le brassard est trop

lache, la mesure ne sera pas précise.

6. Asseyez-vous confortablement avec votre bras testé reposant sur une
surface plane. Placez votre coude sur une table afin que le brassard soit au
méme niveau que votre cceur. Tournez votre paume vers le haut.
Asseyez-vous droit sur une chaise et prenez 5 a 6 respirations profondes.

7. Conseils utiles pour les patients, en particulier ceux souffrant d'hypertension :
« Reposez-vous pendant 5 minutes avant la premiére mesure.

Attendez au moins 3 minutes entre les mesures. Cela permet a votre

circulation sanguine de récupérer.

Prenez la mesure dans une piece silencieuse.

Le patient doit se détendre autant que possible et éviter de bouger ou de

parler pendant la procédure de mesure.

Le brassard doit rester au méme niveau que l'oreillette droite du coeur.

Veuillez vous asseoir confortablement. Ne croisez pas les jambes et

gardez les pieds a plat sur le sol.

Gardez votre dos contre le dossier de la chaise.

Pour une comparaison significative, essayez de mesurer dans des

conditions similaires. Par exemple, prenez des mesures quotidiennes a peu

prés a la méme heure, sur le méme bras ou selon les directives d'un
médecin.

arON

.

.

.

.
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¥ Démarrer la mesure

Vous pouvez utiliser votre tensiométre sans le connecter a un appareil
intelligent. Pour I'appairer avec un appareil intelligent, référez-vous aux
chapitres précédents.

1. Vous pouvez appuyer sur le bouton « START/STOP » et le tensiométre
commencera automatiquement la mesure aprés environ 2 secondes.

Restez immobile et ne parlez pas tant que la mesure compléte n'est pas
terminée.

r —
N /O\ R X
. ‘ 7| Détection de I'enroulement du
' ' brassard.Le symbole « O »
clignote.
\ J
{ 7 N\
-—", - 2. O ox
" ' A Enveloppement du brassard ok.
" ' Gonfler et mesurer.
an""amm
. S
4 N
-—", - -—, - O ox
L I R T B P i
- ! ni Afficher, sauvegarder et lire le
" ' ' ' " l "-' E| resultat de la mesure.
AR "aEm AN "aEm -
L sYs DIA  mmhg o,
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MESURE

2. Appuyez sur le bouton pour éteindre le moniteur, sinon il s'éteindra
environ 1 minute.

3. Si votre moniteur est déja couplé a votre appareil intelligent et que les
deux Bluetooth et application sont activés, une fois la mesure terminée, le
Le résultat de la mesure commencera a étre transmis.

Si la transmission des données réussit, tLe symbole « E » disparaitra
d'abord, aprés quelques secondes, « Ri» disparaitra également, puis le
moniteur will turn off automatically.

O ox
[ e Ty

sYs DIA  mmig PuLse

En cas d'échec dans les 60 secondes, le délai d'attente est jugé et le
moniteur s'éteindra.

Note

1. A tout moment, si vous souhaitez arréter la mesure, vous pouvez appuyer
manuellement sur le bouton « START/STOP ».

2. S'il y a des données non transmises, le symbole [ s'affiche en début de la
mesure.

3. Le moniteur peut stocker jusqu'a 398 enregistrements. Vous pouvez consulter
vos enregistrements sur l'application si votre moniteur est déja appairé avec votre

appareil intelligent.
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4. A propos du pouls irrégulier et des mouvements corporels excessifs
pendant la mesure.

® Lors d'une mesure, si une fréquence de pouls irréguliére est détectée, le
symbole 92 s’affichera dans le résultat de la mesure. Voir page 49 pour
plus d'informations.

® Pendant une mesure, en cas de mouvement excessif du corps, le symbole ‘8‘
clignote pendant environ 5 secondes et est détecté a nouveau. S'il n'est
plus détecté, le symbole g8‘disparaitra ; S'il est toujours détecté, le
symbole s'affichera définitivement dans le résultat de la mesure.

Note
La lecture de la pression artérielle mesurée peut ne pas étre précise si ce
symbole est affiché.

0TS
L I I
| L 1 T

sYs DIA  mmig PuLse
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INFORMATION POUR L'UTILISATEUR

¥ Conseils pour la prise de mesures

Les mesures peuvent étre inexactes si elles sont prises dans

les circonstances suivantes.

Dans I'hneure qui suit le
diner ou la
consommation d'alcool

LA
Mesure immédiate
apres avoir bu du thé,

du café ou fumé

Dans les 20 minutes ><

aprés avoir pris un bain

En parlant ou en ><

bougeant les doigts

Dans un environnement ><

trés froid

47

' OO@

Lorsque vous voulez ><
évacuer l'urine

INFORMATION POUR L'UTILISATEUR

Afin d'obtenir les meilleures performances, veuillez suivre les
instructions ci-dessous.

¥ Entretien

1. Processus de nettoyage:

Etape 1 : Assurez-vous d'éteindre et de débrancher I'appareil avant de le
nettoyer.

Etape 2 : utilisez un chiffon doux imbibé d'eau savonneuse pour nettoyer
d'abord le brassard, puis puis utilisez un chiffon doux imbibé d'eau
claire pour enlever les résidus savon jusqu'a ce qu'il n'y ait plus de
contaminants résiduels visibles. L'attention doit étre payé pour
éviter l'invasion de liquide dans le brassard.

Etape 3 : Utilisez un chiffon doux et sec pour essuyer le brassard, afin
d'enlever les résidus humidité.

Etape 4 : Séchez le brassard dans un endroit bien aéré aprés le nettoyage.

2. Processus de désinfection :

Etape 1 : Assurez-vous d'éteindre et de débrancher I'appareil avant la
désinfection.

Etape 2 : Utilisez un chiffon doux imbibé d'isopropanol & 70 % pour
désinfecter le brassard pendant environ 10 minutes. Une attention
doit étre accordée pour éviter I'invasion de liquide dans le brassard.

Etape 3 : Utilisez un chiffon ou une serviette propre et sec pour essuyer le
désinfectant jusqu'a ce que il n'y a aucun résidu visible.

Etape 4 : Séchez le brassard dans un endroit bien ventilé aprés la
désinfection.

e Suggestion:

Fréquence de nettoyage et de désinfection :

Pour une utilisation multiple sur un seul patient, il est recommandé de
nettoyer I'appareil surface une fois par mois ou chaque fois que nécessaire.
Pour une utilisation multiple sur plusieurs patients, il est recommandé de
nettoyer I'appareil chaque fois avant et aprés utilisation. Les procédures de
maintenance doivent étre pris selon les instructions.
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A PROPOS DE LA PRESSION ARTERIELLE

¥Que sont la pression systolique et la pression diastolique?

Lorsque les ventricules se contractent et pompent le Systolique Diastolique

N . . sang sortant de sang entrant dans
sang hors du cceur, la pression sanguine atteint sa rartere | June veine
valeur maximale dans le cycle, appelée pression ; S
systolique. Lorsque les ventricules se relachent, la TR
pression sanguine atteint sa valeur minimale dans le NS LN

cycle, c'est la pression diastolique.

¥ Quelle est la classification standard de la pression artérielle?

La classification de la tension artérielle publiée par la Société Européenne de
I'Hypertension (ESH) est la suivante:

Ce tableau refléte les catégories de pression artérielle défini
par la Société Européenne de I'Hypertension (ESH).

Catégorie de Indicateur LED de

Tension Artérielle | > > MMHI DIAMMHG | 5ton START/STOP

Normale <135 Eten plus| <85 Vert

Hypertension artérielle | 2135 Et/ou 285 Orange
AAVERTISSEMENT

Seul un médecin peut indiquer votre plage de BP nomale. Veuillez contacter
un médecin si votre résultat de mesure tombe hors de laplage. Veuillez noter
que seul un médecin peut dire si votre tension artérielle a atteint un point
dangereux.

v Détecteur de rythme cardiaque irrégulier

Un rythme cardiaque irrégulier est détecté lorsque le rythme du coeur varie pendant que I'appareil mesure
la pression systolique et la pression diastolique. Pendant chaque mesure, le tensiométre enregistre tous
les intervalles de pouls et calcule la valeur moyenne de ceux-ci. S'il y a deux intervalles de pouls ou plus,
la différence entre chaque intervalle et la moyenne est supérieure a la valeur moyenne de +25 %, ou s'il y
a quatre intervalles de pouls ou plus, la différence entre chaque intervalle et la moyenne est supérieure a
la valeur moyenne de +15 %, le symbole de rythme cardiaque irrégulier s'affiche a I'écran avec le résultat
de la mesure pour indiquer cette anomalie.

/\ AVERTISSEMENT

L'apparition de I'icdne IHB indique qu'une irrégularité du pouls correspondant & un rythme cardiaque
irrégulier a été détectée pendant la mesure. En général, il ne s'agit PAS d'une cause d'inquiétude.
Toutefois, si le symbole apparait souvent, nous vous recommandons de consulter un médecin. Veuillez
noter que I'appareil ne remplace pas un examen cardiaque, mais sert a détecter les irrégularités du pouls a
un stade précoce.
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¥ Pourquoi ma pression artérielle

fluctue-t-elle tout au long
de la journée?

1. La pression artérielle individuelle varie
plusieurs fois par jour. Elle est également
affectée par la fagon dont vous attachez votre
brassard et par la position dans laquelle vous
prenez la mesure, aussi veuillez prendre la
mesure dans les mémes conditions.

2. Si la personne prend des médicaments,
la pression peut varier davantage.

3. Attendez au moins 3 minutes avant de
prendre une autre mesure.

vPourquoi ma pression
artérielle est-elle différente
a la maison par rapport a
I'hopital?
La pression artérielle peut varier tout au
long de la journée en raison de facteurs
tels que la météo, les émotions,
I'exercice, etc. De plus, il existe l'effet
"blouse blanche", ce qui signifie que la
pression artérielle augmente générale-
ment en milieu clinique.

v e résultat est-il le méme si
la mesure est effectuée sur
le bras droit?

Il est possible de mesurer la pression
artérielle sur I'un ou I'autre bras, mais il
peut y avoir de légéres différences dans
les résultats d'une personne a l'autre.
Nous vous suggérons de mesurer la
pression sur le méme bras a chaque fois
pour garantir la cohérence.

Ce a quoi vous devez faire
attention lorsque vous mesurez

votre tension artérielle a domicile :

Si le brassard est attaché correctement.

Si le brassard est trop serré ou trop lache.

Si le brassard est attaché sur la partie
supérieure du bras.

Si vous étes anxieux.

Il est préférable de prendre 2 ou 3
respirations profondes avant de commencer
la mesure.

Conseil : Détendez-vous pendant 4-5
minutes jusqu'a ce que vous vous calmiez.
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DEPANNAGE

Si une anomalie survient lors de l'utilisation, veuillez vérifier les

points suivants :

(
PROBLEME| SYMPTOME VERIFIER CE REMEDE
" L Remplacez-les par

Pas de L'écran ne Les piles sont épuisées. | ges piles neuves.

courant s'allume pas. Les piles sont mal Insérez les piles

insérées. Correctement
Piles bAt Lo& I3 ) ) .
faibles L'écran affiche Les piles sont faibles. Chager les piles.

Le brassard n'est pas

Réajustez le brassard et

E 1 indique PP détendez-vous un moment,
a securise. puis mesurez a nouveau.
Le moniteur a détecté Le mouvement peut
un mouvement, une affecter la mesure.
E 2 indique conversation ou un Détendez-vous un
pouls trop faible instant, puis
pendant la mesure. recommencez la mesure.
Message Le processus de Détachez les vétements
d'erreur E 3 indique mesure ne détecte pas | surle bras et
le signal du pouls. recommencez la mesure.
Le traitement de la Détendez-vous un
E 4 indique mesure a échoué. instant, puis
recommencez |la mesure.
Recommencez la mesure.
EExx, s'affiche a| Une erreur Si le probleme persiste,
I'écran. d'étalonnage s'est contactez le détaillant ou
produite. notre service clientéle pour
obtenir une assistance
supplémentaire.
Reportez-vous a la garantie
pour les informations de
contact et les instructions
de retour.
Détendez-vous un instant.
Message Resserrez le brassard et
d'avertisse- "out" indique | Hors de la plage recommencez la mesure.
ment de mesure Si le probléme persiste,
\_ contactez votre médecin. )

REMARQUE : Si le produit ne fonctionne toujours pas, contactez le service client.
En aucun cas vous ne devez démonter ou tenter de réparer I'appareil vous-méme.
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SPECIFICATION

Alimentation électrique

Li-polymére rechargeable intégré 3,6 V 1 000 mAh )

Mode d'affichage

LCD numérique V.A.72 mmx22 mm

Mode de mesure

Mode de test oscillographique

Plage de mesure

Pression nominale du brassard :
0OmmHg~299mmHg (0kPa ~ 39.9kPa)
Pression de mesure :

SYS : 60mmHg~230mmHg (8.0kPa~30.7kPa)
DIA : 40mmHg~130mmHg (5.3kPa~17.3kPa)
Valeur du pouls : (40-199)battements/minute

Précision

Pression statique: 5°C-40°C avec une variation de +3mmHg
Valeur du pouls: 5%

Validation clinique: Différence moyenne inférieure ou
égale a +5mmHg

Ecart-type <8mmHg

Conditions normales

Une plage de température de :+5°C & +40°cUne
plage d'humidité relative de 15% & 90%, sans
condensation, mais ne nécessitant pas une pression

de travail partielle de vapeur d'eau supérieure a 50 hPa
Une plage de pression atmosphérique de: 700 hPa a 1060 hPa
Température :-20C a +60°c
Une plage d'humidité relative de < 93%, sans
Stockage es t_rans"on condensation, a une pression de vapeur d'eau
Condition

inférieure ou égale a 50 hPa
Une plage de pression atmosphérique de: 500 hPa a 1060 hPa

Périmetre de mesure de la
partie supérieure du bras

Environ 22cm~42cm

Poids

Environ 206g (sans les piles et le brassard)

Dimensions extérieures

Approx. 123mmx44mmx22mm

Fixation

manuel d'utilisation, cable type-c

Mode de fonctionnement

Fonctionnement continu

Degré de protection

Type de piéce appliquée BF

Classification de I'appareil

Mode alimenté par batterie :
Equipement ME alimenté en interne
Mode alimenté par adaptateur secteur :
Equipement ME de Classe Il

Version du logiciel

AO01

Durée de vie prévue

Appareil (avec le brassard) : 5 ans (peut varier en fonction
des conditions d'utilisation)
Batterie : Environ 100 fois aprés une charge compléte

Types d’utilisation

\__/réutilisation

Utilisation multiple de patients

ATTENTION : Aucune modification de cet équipement n’est autorisée.
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COMPOSANT AUTORISE GUIDES CEM

¥ Composant autorisé ¥ GUIDES CEM

Veuillez utiliser I'adaptateur autorisé (Non inclus!).
L'APPAREIL EM ou le SYSTEME EM convient aux environnements de soins & domicile.

Performances essentielles :
Précision de la mesure de la pression artérielle et du pouls

Pression systolique : 60-230 mmHg
Plage de mesure Pression diastolique : 40-130 mmHg
Pouls : 40-199 battements/minute

Pression nominale du 0-299 mm Hg (0-39,9 kPa)

brassard
Précision Pression : £3 mmHg / 0,4 kPa
Pouls : +5%
Adaptateur
Tapgr: BLJO6L050100U-U ) La sécurité de base du tensiométre (EBP-96B) est la suivante:
Saisir: 100-240V, 50-60Hz, 0.2A maximum Déviation par rapport au fonctionnement normal qui présente un risque inacceptable pour le
Sortir: 5V ===1000 mA patient ou l'opérateur.

Avertissement : Ne vous trouvez pas a proximité de I'équipement chirurgical HF actif et de la
salle blindée RF d'un systéeme ME pour l'imagerie par résonance magnétique, ou l'intensité
des perturbations EM est élevée.

Avertissement : L'utilisation de cet équipement a cété ou empilé avec d'autres équipements

doit étre évitée car cela pourrait entrainer un fonctionnement incorrect. Si une telle utilisation
est nécessaire, cet équipement et les autres équipements doivent étre observés pour vérifier
qu'ils fonctionnent normalement.

(") H Avertissement : L'utilisation d'accessoires, de transducteurs et de cables autres que ceux
Informatlons de contaCt spécifiés ou fournis par le fabricant de cet équipement peut entrainer une augmentation des
émissions électromagnétiques ou une diminution de I'immunité électromagnétique de cet

Pour plus d'informations sur nos produits, veuillez appeler gratuitement SIS A - !
équipement et entrainer un fonctionnement incorrect.

le 1-855-822-6999, du lundi au vendredi, de 9 h a 17 h (CST). Nous

répondons a toutes les questions, préoccupations et des conseils sur Avertissement : Les équipements de communication RF portables (y compris les

nos ressources. périphériques tels que les cables d'antenne et les antennes externes) ne doivent pas étre
utilisés a moins de 30 cm (12 pouces) de toute partie de I'équipement, y compris les cables
spécifiés par le fabricant. Dans le cas contraire, une dégradation des performances de cet
équipement pourrait en résulter.
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Tableau 2

Description technique:
1. toutes les instructions nécessaires pour maintenir la SECURITE DE BASE et Guide et déclaration du fabricant - 1
ESSENTIELLE PERFORMANCE vis-a-vis des perturbations électromagnétiques pour la
durée de vie prévue.

>

ectr

Test d'immunité CEI 60601-1-2

. | ) Niveau de conformité
Niveau d'essai

2. Directives et déclaration du fabricant - émissions électromagnétiques et immunité

Electrostatique +8 kV contact contact +8kV
décharge (ESD) | +2kV, 4 kV, 8 kV, £15kV air +2kV, 24 kV, 8 kV, +15kV air
Tableau 1 CEI 61000-4-2
Guide et déclaration du fabricant - émissions électr étiq Rapide électrique | +2 kV pour les lignes d'alimentation +2 kV pour les lignes d'alimentation
transitoire/rafale +1 KV signal entrée/sortie N'est pas applicable
Test d'émissions Conformité CEI 61000-4-4 Fréquence de répétition 100 kHz Fréquence de répétition 100 kHz
Emissi RF CISPR 11 Monter +0,5 kV, +1 kV en mode différentiel +0,5 kV, 1 kV en mode différentiel
missions Groupe 1 CEI61000-4-5 0,5 kV, £1kV, £2 kV en mode N'est pas applicable
commun
o Creux de tension, | 0 % Ut ;0,5 cycle. A 0°, 45°, 90°, 135°,|0 % UT ; 0,5 cycle. A 0°, 45°, 90°, 135°,
Emissions RF CISPR 11 Classe B courts interruptions | 180°, 225°, 270° et 315°. 180%, 2257, 270° et 315°.
et variations de 0% UT; 1 cycle et 70 % Ut; 0% Ut ; 1cycleet70 % Ut;
tension sur 25/30 cycles ; Monophasé : & 0°. 25/30 cycles ; Monophasé : & 0°.
) I'alimentation 0 % UT ; Cycle 250/300 0 % Ut ; Cycle 250/300
Emissions d'harmoniques IEC 61000-3-2 lignes d'entrée
Classe A CEI 61000-4-11
. ion/émissi Fréquencs de 30 A/m 30 A/im
FIL_Jct_uatlons de tension/émissions de pulssza'nf:e champ 50 Hz / 60 Hz 50 Hz / 60 Hz
scintillement IEC 61000-3-3 se conformer magnétique
CEI 61000-4-8
3V 3v
RF conduite 0,15 MHz — 80 MHz 0,15 MHz — 80 MHz
CEI61000-4-6 6V dans les bandes ISM et radio 6V dans les bandes ISM et radio
amateur entre 0,15 MHz et 80 MHz amateur entre 0,15 MHz et 80 MHz
80 % AM a 1 kHz 80 % AM & 1 kHz
5 10Vim 10V/m
RF
CEI610004 s |80MHz—2.7 GHz 80 MHz - 2,7 GHz
80 % AM & 1 kHz 80 % AM & 1 kHz

REMARQUE Ur est la tension du réseau alternatif avant I'application du niveau d'essai.
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GUIDES CEM
Tableau 3
Guide et déclaration du fabricant - Inmunité électromagnétique
Test Groupe | Service  Modulation | Modulation| Distance | Niveau de Conformité
RF rayonnée |Fréquence| (MHz) Pouvoir (m) :‘;s‘ X niveau
IEC61000-4-3(| (MHz) (W) C 60601 | (v/jm)
At -1-2 (V/m)
Spécifications ]
dessaipour | 385  [380-390 | TETRA  [ImPulsion 18 03 27 27
I"MMUNITE 400 modulation
DU PORT DE 18Hz
FENCEINTE 2 GMRs  |FMz5kHz
égard des déviation 2 0.3 28 28
Pyl - 460, FRS
unlpements 450 430-470 460 sinus 1kHz
e
communicatiorf 710 704-787 |Bande LTE |Modulation
sans fil RF) 745 13,17 ld'impulsion 0.2 0.3 9 9
780 217Hz
810  |800-960 |GSM Modulation 2 03 28 28
800/900, (d'impulsion
870 TETRA 800, [18Hz
iDEN 820,
CDMA 850,
930 Bande LTE 5
1720 GSM 1800 ; i
1700- AMRC 1900 g/"lonful‘ﬁgiz 2 0.3 28 28
1845 1990 | GSM 1900; (5 7P
DECT;
1970 Bande LTE 1
3,
4,25; UMTS
2450 2400- | Bluetooth,  [Modulation
2570 | WLAN, diimpulsion 2 03 28 28
802.11 217 Hz
big/n, RFID
2450,
Bande LTE 7
5240 5100- WLAN M_odu\ation 02 03 9 9
5800 802.11 d'impulsion b
5500 ain 217Hz
5785
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GARANTIE / SERVICE

Votre tensiométre est garanti pendant 1 an contre les défauts de fabrication,

uniquement pour I'acheteur d'origine, a compter de la date d'achat. La garantie ne
couvre pas les dommages causés par une mauvaise manipulation, des accidents,
une utilisation non professionnelle, le non-respect des instructions d'utilisation ou
des modifications apportées a I'appareil par des tiers.

La garantie s'applique uniquement a I'appareil principal et a son brassard. Tous
les autres accessoires ne sont pas couverts par la garantie.

Il n'y a pas de piéces réparables par I'utilisateur a I'intérieur. Les piles ou les
dommages causés par des piles anciennes ne sont pas couverts par la garantie.

ISED ID (IC ID)

 ISED ID (IC ID)

HVIN: TMB-2296-B
IC: 12725A-TMB2296BT

Cet appareil contient un (des) émetteur(s)/récepteur(s) exempté(s) de
licence qui est (sont) conforme(s) aux exigences de la Loi sur 'acces

a l'information.Innovation, Sciences et Développement économique
Canada. Le fonctionnement est soumis aux deux conditions

suivantes:

(1) Cet appareil ne doit pas causer d'interférences.

(2) Cet appareil doit accepter toute interférence, y compris les interférences
pouvant entrainer un fonctionnement indésirable de I'appareil.

Déclaration d'exposition aux rayonnements ISED

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements
IC RSS-102 établies pour un environnement non controlé. Cet équipement
doit étre installé et utilisé avec une distance minimale de 5 mm entre le
radiateur et votre corps.
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DECLARATION DE LA FCC

ID FCC: OU9TMB2296BT

Cet appareil est conforme a la partie 15 des régles de la FCC. Le fonctionnement
est soumis aux deux conditions suivantes:

(1)ce dispositif ne peut pas causer d'interférences nuisibles, et

(2) ce dispositif doit accepter toute interference recue, y compris l'interférence qui
peut causer un fonctionnement indésirable.

Conformité réglementaire FCC

Modifications ou modifications non expressément approuvées par la partie
responsable de La conformité pourrait annuler 'autorisation de I'utilisateur de faire
fonctionner I'équipement.

Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites pour un appareil
numerique de classe B, conformément a la partie 15 des régles de la FCC. Ces
limites sont congues pour fournir une protection raisonnable contre les interférenc-
es nuisibles dans une installation résidentielle. Cet équipement génére, utilise et
peut émettre de I'énergie radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé
conformément aux instructions, il peut causer des interférences nuisibles aux
communications radio. Cependant, rien ne garantit que des interférences ne se
produiront pas dans une installation particuliere.

Si cet équipement provoque des interférences nuisibles a la reception radio ou
telévision. Ce qui peut étre déterminé en éteignant I'équipement et en marche,
I'utilisateur est Encouragés a essayer de corriger l'interférence par un ou plusieurs
des éléments suivants mesures:

-- réorienter ou déplacer I'antenne de réception.

-- augmentez la séparation entre I'équipement et le récepteur.

-- connectez I'équipement dans une prise sur un circuit different de celui a Auquel
le récepteur est connecté.

-- consultez le revendeur ou un technicien radio / TV expérimenté pour obtenir de
l'aide.

Conformité al'exposition RF

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements de la
FCC établies pour un environnement non controlé. Cet émetteur ne doit pas étre
localisé ou fonctionner en conionction avec une autre antenne ou un autre
émetteur
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